



Workshop Parametrica, despre prototipuri care respiră 19-25 februarie 2013

TEXT: CLAUDIA LAZĂR | FOTO: PARAMETRICA

Parametrica (Digi Fab Shool) organizează între 19-25 februarie 2013 workshopul Breathing Prototypes, care își propune să exploreze și să extindă cercetarea în tehnologia arhitecturii care lucrează cu structuri gonflabile și forme texturale, utilizând designul computațional. Materialele ușoare și low cost care propun noi experiențe spațiale vor fi trecute prin filtrul designului computațional, care face ca forma finală să cuprindă tipare comportamentale bazate pe interacțiunea cu utilizatorul și condițiile din mediu.

Workshopul a fost construit atent cu intenția de a uni modelarea, fabricația și designul computațional, utilizând programe precum Rhinoceros 3D 5.0, Grasshopper 3D și Arduino. Se adresează studenților, arhitecților, urbanistilor, designerilor de interior și de produs, inginerilor și peisagiștilor care sunt provocați să privească munca lor zilnică dintr-o altă perspectivă. Prima zi de workshop așteaptă 250 de persoane și face o introducere teoretică în controversatul domeniu al designului parametric. Următoarele cinci zile sunt dedicate celor 50 de participanți care vor pune în practică diferite abordări și metodologii creative și care vor genera, fabrica și asambla instalații gonflabile. În ultima zi va fi expusă și dezvăluită instalația-gigant creată cu ajutorul informațiilor învățate, în cadrul petrecerii-cocktail de final.

Tutorii workshopului sunt specialiști cu experiență internațională, ce propun viziuni noi asupra subiectului. Tutorii principali: ziua 1 - Theo Spyroupoulos, Arhitect și Director Architectural Association Design Research Lab „DRL”, Londra și, în următoarele zile, Luis Fraguada, Computational Design Expert și Director Built by Associative Data (BAD), Spania. Aceștia vor fi ajutați de asistenți cu experiență internațională și de tutorii școlii Parametrica.

Mai multe informații pe www.breathingprototypes.ro
sau pe facebook.com/parametrica

ROYAL BATH - handMade in England

Showroomul Royal Bath, care aduce în peisajul bucureștean aerul englezesc și stilul său clasic de neegalat în materie de amenajări de baie, s-a deschis oficial pe 3 decembrie pe strada Mihai Eminescu 71.

Aici puteți găsi obiecte sanitare și plăci ceramice ale unor prestigioși producători din Marea Britanie, obiecte executate manual, cu multă migală, fiecare produs fiind caracterizat de o perfecțiune tradusă prin certificatul „Lifetime warranty”. Produsele îmbină cu succes stilul clasic și funcționalitatea, fiecare putând să-și găsească locul nu doar într-o amenajare clasică, ci și în spațiile moderne.

Atmosfera britanică este creată cu ajutorul obiectelor sanitare Imperial, a căzilor din rocă vulcanică fabricate de Victoria + Albert, a bateriilor lucrate manual din bare brute, marca Samuel Heath, a radiatoarelor Vogue atent meșteșugite de mâini pricepute și este definitivată prin pardoselile victoriene și faianțele decorate manual de artiști plastici, din colecțiile Original Style.

Royal Bath și-a propus să promoveze pe piața românească de profil producători și obiecte de o calitate excelentă, care îndeplinesc toate exigențele care se impun în cazul produselor de lux.

